
h cIIIiU1 1lIIII1II 0 
ESTADO DO CEARA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE DEP. IRAPUAN PINHEIRO 

C QUEVE° 

ATA DA SESSAO oo PREGAO PRESENCIAL N.° 201 7.01.30.1 

Aos 14 (quatorze) dias do més de Fevereiro do ano de 2017 (dois mil e dezessete) as 8:30(oito horas e trinta minutos), na 
sede da Prefeitura Municipal de Deputado Irapuan Pinheiro, situada a Avenida dos Trés Poderes, n°75, Centro, reuniu-se 
a Comissão de LicitaçOes nomeada pela Portaria n.° 012/2017 de 02 de Janeiro de 2017, composta pelos servidores 
Maria Joelma Moreira - Pregoeira, Francisco Marcio Glebes Pinheiro e José Tiago de Lima Moreira - membros da equipe 
de apoio, corn a finalidade de dar inicio a fase de credenciarnento, aos procedimentos de recebirnento dos envelopes 
concernentes as propostas de preços, e documentos de habilitaçâo da licitação modalidade PREGAO PRESENCIAL N.° 
2017.01.30.1 cujo o objeto e o REGISTRO DE PREOS PARA AQUISIAO DE PEcAS, PNEUS, CAMARAS 
DE AR, PROTETORES E ACESSORIOS AUTOMOTIVOS DESTINADOS A FROTA DE VEICULOS E AS 
MAQUINAS PESADAS DAS SECRETARIAS MUNICIPAIS DE DEPUTADO IRAPUAN PINHEIRO, 
CONFORME PROJETO BASICO/TERMO DE REFERENCIA EM ANEXO. 

FASE DE CREDENCIAMENTO 

As 8:30 (oito horas e trinta minutos), a Pregoeira deu inicio a Sessão fazendo o credenciarnento do proponente 
participante. Compareceu a esta sessão, representante de 01 (uma) empresa, sendo ela: 

PROPONENTE I 	 REPRESENTANTE CPF 
J.B PINHEIRO -ME I João 	Batista Pinheiro 500.836.513-49 

A proponente abaixo especificada esta aqui representada e credenciada de acordo corn os documentos de 
credenciarnento em anexo, conforme Edital. 

PROPONENTE REPRESENTANTE CPF 
J.B PINHEIRO -ME I João Batista Pinheiro 500.836.513-49 

Em seguida a Pregoeira solicitou ao participante que entregasse os envelopes concernentes as propostas de precos, e 
documentos de habulitaçao da licitacao. Mandando que fossem rubricados em seus fechos os envelopes de habulitaçao. 

FASE DE LANCES VERBAIS e HABILITAcAO 

Dando continuidade, abriram-se as invólucros contendo as Propostas Comerciais, como previsto no preâmbulo do Edital. 
A Comissão reservou-se para examinar e decidir sabre a Proposta de Precos, diante da anãlise constatou-se que a 
proponente abaixo especificada está classificada para participar do certame, pois a Proposta apresentada cumprira o 
exigido. 

Passando assim, para a fase dos lances verbais, onde constatou a seguinte: 
LOTE 001 empresa concorrente: J.B PINHEIRO - ME, ocorrendo lances com a proponente para que seja obtido preço 
meihor para a Administracao, sendo arrematado a LOTE 001 no valor de R$ 111.577,30 (Cento e onze mu, quunhentos e 
setenta e sete reais e trinta centavos), conforme MAPA COMPARATIVO DE PREOS INICIAIS E LANCES VERBAIS. 
Em seguida a Sra. Pregoeira concedeu a abertura do envelope de habulitacao sendo possivel a sua anâlise, declarando 
habilitada. 

LOTE 002 empresa concorrente: J.B PINHEIRO - ME, ocorrendo lances corn a proponente para que seja obtido preco 
meihor para a Administraçao, sendo arrematado a LOTE 002 no valor de R$ 458.741,30 (Quatrocentos e cinqüenta e oito 
mu, setecentas e quarenta e urn reais e trinta centavos), conforme MAPA COMPARATIVO DE PREOS INICIAIS E 
LANCES VERBAIS. 

LOTE 003 empresa concorrente: J.B PINHEIRO - ME, nao ocorrendo lances a proponente arrernatou a LOTE 003, no 
valor de R$ 124.910,97 (Cento e vinte quatro mu, novecentos e dez reais e noventa e sete centavos), conforme MAPA 
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COMPARATIVO DE PREOS INICIAIS E LANCES VERBAIS. Em seguida a Sra. Pregoeira concedeu a abertura do 
envelope de habilitaçao sendo possivel a sua análise, declarando habilitada. 

LOTE 004 empresa concorrente: J.B PINHEIRO - ME, ocorrendo lances corn a proponente para que seja obtido preco 
melhor para a Administracao, sendo arrematado o LOTE 004 no valor de R$ 71.356,70 (Setenta e urn miI,trezentos e 
cinqQenta e seis reais e setenta centavos), conforme MAPA COMPARATIVO DE PREOS INICIAIS E LANCES 
VERBAIS. Em seguida a Sra. Pregoeira concedeu a abertura do envelope de habilitaçao sendo possivel a sua análise, 
declarando habilitada. 

LOTE 005: empresa concorrente: J.B PINHEIRO - ME, ocorrendo lances corn a proponente para que seja obtido preço 
melhor para a Administracão, sendo arrematado a LOTE 005 no valor de R$ 12.748,24 (Doze mil, setecentos e quarenta 
e oito reals e vinte e quatro centavos), conforme MAPA COMPARATIVO DE PREOS INICIAIS E LANCES VERBAIS. 
Em seguida a Sra. Pregoeira concedeu a abertura do envelope de habilitacâo sendo possivel a sua análise, declarando 
habilitada. 

- 	LOTE 006: empresa concorrente: J.B PINHEIRO - ME, ocorrendo lances corn a proponente para que seja obtido preço 
melhor para a Administracao, sendo arrernatado o LOTE 006 no valor de R$ 17.373,98 (Dezessete mil, trezentos e 
setenta e trés reals e noventa e olto centavos), conforme MAPA COMPARATIVO DE PREOS INICIAIS E LANCES 
VERBAIS. Ern seguida a Sra. Pregoeira concedeu a abertura do envelope de habiUtacao sendo possivel a sua anàlise, 
declarando habilitada. 

LOTE 007: empresa concorrente: J.B PINHEIRO - ME, ocorrendo lances corn a proponente para que seja obtido preço 
melhor para a Adrninistracao, sendo arrematado o LOTE 007 no valor de R$ 17.373,98(Dezessete mil, trezentos e 
setenta e trés reals e noventa e olto centavos), conforme MAPA COMPARATIVO DE PREOS INICIAIS E LANCES 
VERBAIS. Em seguida a Sra. Pregoeira concedeu a abertura do envelope de habilitaçao sendo possivel a sua anâlise, 
declarando habilitada. 

LOTE 008: empresa concorrente: J.B PINHEIRO - ME, ocorrendo lances corn a proponente para que seja obtido preço 
melhor para a Administraçao, sendo arrematado o LOTE 008 no valor de R$ 20.424,85 (Vinte mil, quatrocentos e vinte e 
quatro reals e oltenta e cinco centavos), conforme MAPA COMPARATIVO DE PREOS INICIAIS E LANCES VERBAIS. 
Em seguida a Sra. Pregoeira concedeu a abertura do envelope de habilitaçao sendo possivel a sua anâlise, declarando 
habilitada. 

LOTE 009: empresa concorrente: J.B PINHEIRO - ME, ocorrendo lances corn a proponente para que seja obtido preço 
melhor para a Adrninistraçäo, sendo arrernatado o LOTE 009 no valor de R$ 10.015,69 (Dez mil quinze reals e sessenta 
e nove centavos), conforme MAPA COMPARATIVO DE PREOS INICIAIS E LANCES VERBAIS. Em seguida a Sra. 
Pregoeira concedeu a abertura do envelope de habilitação sendo possivel a sua análise, declarando habilitada. 

LOTE 010: ernpresa concorrente: J.B PINHEIRO - ME, ocorrendo lances corn a proponente para que seja obtido preço 
melhor para a Administracao, sendo arrematado a LOTE 010 no valor de R$ 12.748,24 (Doze mil, setecentos e quarenta 
e olto reals e vinte quatro centavos), conforme MAPA COMPARATIVO DE PREOS INICIAIS E LANCES VERBAIS. Em 
seguida a Sra. Pregoeira concedeu a abertura do envelope de habilitacao sendo possivel a sua análise, declarando 
habilitada. 

LOTE 011: empresa concorrente: J.B PINHEIRO - ME, ocorrendo lances corn a proponente para que seja obtido preco 
melhor para a Administração, sendo arrematado a LOTE 011 no valor de R$ 9.139,51 (nave rnil,cento e trita e nove reals 
e cinqUenta e urn centavos), conforrne MAPA COMPARATIVO DE PREOS INICIAIS E LANCES VERBAIS. Em seguida 
a Sra. Pregoeira concedeu a abertura do envelope de habilitacao sendo possivel a sua análise, declarando habilitada. 

LOTE 012: empresa concorrente: J.B PINHEIRO - ME, ocorrendo lances corn a proponente para que seja obtido preço 
rnelhor para a Administraçäo, sendo arrematado a LOTE 012 no valor de R$ 47.087,17 (quarenta e sete mil oitenta e 
sete reals e dezessete centavos), conforme MAPA COMPARATIVO DE PREOS INICIAIS E LANCES VERBAIS. Em 
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seguida a Sra. Pregoeira concedeu a abertura do envelope de habilitacao sendo possivel a sua anâlise, declarando 
habilitada. 

LOTE 013: empresa concorrente: J.B PINHEIRO - ME, ocorrendo lances corn a proponente para que seja obtido preço 
melhor para a Administraçao, sendo arrematado o LOTE 013 no valor de R$ 5.515,44 (Cinco rnil,quinhentos e quinze 
reals e quarenta e quatro centavos), conforme MAPA COMPARATIVO DE PREOS INICIAIS E LANCES VERBAIS. Em 
seguida a Sra. Pregoeira concedeu a abertura do envelope de habilitaçao sendo possivel a sua análise, declarando 
habilitada. 

LOTE 014: ernpresa concorrente: J.B PINHEIRO- ME, ocorrendo lances corn a proponente para que seja obtido preco 
melhor para a Administracao, sendo arrematado o LOTE 014 no valor de R$ 9.744,05 (Nove mil,setecentos e quarenta e 
quatro reals e cinco centavos), conforme MAPA COMPARATIVO DE PREOS INICIAIS E LANCES VERBAIS. Em 
seguida a Sra. Pregoeira concedeu a abertura do envelope de habilitacao sendo possivel a sua análise, declarando 
habilitada. 

LOTE 015: empresa concorrente: J.B PINHEIRO - ME, ocorrendo lances corn a proponente para que seja obtido preco 
rnelhor para a Administracao, sendo arrematado o LOTE 015 no valor de R$ 7.891,68 (sete mil, oltocentos e noventa e 
urn reals e sessenta e olto centavos), conforrne MAPA COMPARATIVO DE PREOS INICIAIS E LANCES VERBAIS. Em 
seguida a Sra. Pregoeira concedeu a abertura do envelope de habilitaçao sendo possivel a sua anâlise, declarando 
habilitada. 

LOTE 016: ernpresa concorrente: J.B PINHEIRO - ME, ocorrendo lances corn a proponente para que seja obtido preco 
melhor para a Adrninistracao, sendo arrernatado o LOTE 016 no valor de R$ 13.835,64 (Treze mil,oitocentos e trita e 
cinco reals e sessenta equatro centavos), conforme MAPA COMPARATIVO DE PREOS INICIAIS E LANCES VERBAIS. 
Em seguida a Sra. Pregoeira concedeu a abertura do envelope de habilitaçao sendo possivel a sua análise, declarando 
habilitada. 

LOTE 017: ernpresa concorrente: J.B PINHEIRO - ME, ocorrendo lances corn a proponente para que seja obtido preço 
rnelhor para a Adrninistraçao, sendo arrernatado o LOTE 017 no valor de R$ 6.468,34(seis mil,quatrocentos e sessenta 
e oito reals etrinta e quatro centavos), conforrne MAPA COMPARATIVO DE PREOS INIClAIS E LANCES VERBAIS. 
Em seguida a Sra. Pregoeira concedeu a abertura do envelope de habilitacao sendo possivel a sua análise, declarando 
habilitada. 

LOTE 018: empresa concorrente: J.B PINHEIRO - ME, ocorrendo lances corn a proponente para que seja obtido preco 
meihor para a Administraçao, sendo arrernatado o LOTE 018 no valor de R$ 68.058,58 (Sessenta e olto mil, cinqüenta e 
olto reals e cinqUenta e olto centavos), conforrne MAPA COMPARATIVO DE PREOS INICIAIS E LANCES VERBAIS. 
Ern seguida a Sra. Pregoeira concedeu a abertura do envelope de habilitaçao sendo possivel a sua análise, declarando 
habilitada. 

LOTE 019: empresa concorrente: J.B PINHEIRO - ME, ocorrendo lances corn a proponente para que seja obtido preco 
melhor para a Administraçao, sendo arrernatado o LOTE 019 no valor de R$ 11.569,89 (Onze mil,quinhentos e sessenta 
e nove reals e olotenta e nove centavos), conforme MAPA COMPARATIVO DE PREOS INICIAIS E LANCES VERBAIS. 
Em seguida a Sra. Pregoeira concedeu a abertura do envelope de habilitação sendo possivel a sua análise, declarando 
habilitada. 

LOTE 020: ernpresa concorrente: J.B PINHEIRO - ME, ocorrendo lances corn a proponente para que seja obtido preco 
melhor para a Administracao, sendo arrematado o LOTE 020 no valor de R$ 3.889,90 (Três mil, oltocentos e oitenta e 
nove reals e noventa centavos), conforrne MAPA COMPARATIVO DE PREOS INICIAIS E LANCES VERBAIS. Em 
seguida a Sra. Pregoeira concedeu a abertura do envelope de habilitacao sendo possivel a sua anâlise, declarando 
habilitada. 
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LOTE 021: empresa concorrente: J.B PINHEIRO - ME, ocorrendo lances corn a proponente para que seja obtido preco 
melhor para a Administracao, sendo arrematado o LOTE 021 no valor de R$ 4.218,02 (quatro mu, duzentos e dezoito 
reals e dois centavos), conforme MAPA COMPARATIVO DE PREOS INICIAIS E LANCES VERBAIS. Em seguida a Sra. 
Pregoeira concedeu a abertura do envelope de habilitacao sendo possivel a sua análise, declarando habilitada. 

LOTE 022: empresa concorrente: J.B PINHEIRO - ME, ocorrendo lances corn a proponente para que seja obtido preco 
melhor para a Administracao, sendo arrematado o LOTE 022 no valor de R$ 37.562,71 (Trinta e sete mil, quinhentos e 
sessenta e dois reals e setenta e urn centavos), conforme MAPA COMPARATIVO DE PREOS INICIAIS E LANCES 
VERBAIS. Em seguida a Sra. Pregoeira concedeu a abertura do envelope de habilitacao sendo possivel a sua anâlise, 
declarando habilitada. 

LOTE 023: empresa concorrente: J.B PINHEIRO - ME, ocorrendo lances corn a proponente para que seja obtido preço 
melhor para a Administração, sendo arrematado o LOTE 023 no valor de R$ 38.915,90 (trita e oito mil, novecentos e 
quinze reals e noventa centavos), conforme MAPA COMPARATIVO DE PREOS INICIAIS E LANCES VERBAIS. Em 
seguida a Sra. Pregoeira concedeu a abertura do envelope de habilitaçao sendo possivel a sua anâlise, declarando 
habilitada. 

LOTE 024: empresa concorrente: J.B PINHEIRO - ME, ocorrendo lances corn a proponente para que seja obtido preco 
melhor para a Adrninistraçao, sendo arrematado o LOTE 024 no valor de R$ 11.501,14 (onze mil, quinhentos e urn reals 
e quatorze centavos), conforme MAPA COMPARATIVO DE PREOS INICIAIS E LANCES VERBAIS. Em seguida a Sra. 
Pregoeira concedeu a abertura do envelope de habilitacao sendo possivel a sua análise, declarando habilitada. 

LOTE 025: empresa concorrente: J.B PINHEIRO - ME, ocorrendo lances corn a proponente para que seja obtido preço 
melhor para a Administracao, sendo arrematado o LOTE 025 no valor de R$ 10.735,66 (dez mil, setecentos e trinta e 
cinco reals e sessenta e seis centavos), conforme MAPA COMPARATIVO DE PREOS INICIAIS E LANCES VERBAIS. 
Em seguida a Sra. Pregoeira concedeu a abertura do envelope de habilitacao sendo possivel a sua anâlise, declarando 
habilitada. 

LOTE 026: empresa concorrente: J.B PINHEIRO - ME, ocorrendo lances corn a proponente para que seja obtido preço 
melhor para a Adrninistraçao, sendo arrematado o LOTE 026 no valor de R$ 1.736,56 (Urn mil, setecentos e trinta e seis 
reals e cinqüenta e seis centavos), conforme MAPA COMPARATIVO DE PREOS INICIAIS E LANCES VERBAIS. Em 
seguida a Sra. Pregoeira concedeu a abertura do envelope de habilitação sendo possivel a sua análise, declarando 
habilitada. 

LOTE 027: empresa concorrente: J.B PINHEIRO - ME, ocorrendo lances corn a proponente para que seja obtido preco 
melhor para a Administração, sendo arrernatado o LOTE 027 no valor de R$ 7.457,80 (sete mu, quatrocentos e 
cinqüenta e sete reals e oltenta centavos), conforme MAPA COMPARATIVO DE PREOS INICIAIS E LANCES 
VERBAIS. Em seguida a Sra. Pregoeira concedeu a abertura do envelope de habilitaçao sendo possivel a sua análise, 
declarando habilitada. 

LOTE 028: empresa concorrente: J.B PINHEIRO - ME, ocorrendo lances corn a proponente para que seja obtido preco 
melhor para a Administracäo, sendo arrernatado o LOTE 028 no valor de R$ 10.807,02 (dez mu, oltocentos e sete reais 
e dois centavos), conforme MAPA COMPARATIVO DE PREOS INICIAIS E LANCES VERBAIS. Em seguida a Sra. 
Pregoeira concedeu a abertura do envelope de habilitacao sendo possivel a sua análise, declarando habilitada. 

LOTE 029: empresa concorrente: J.B PINHEIRO - ME, ocorrendo lances corn a proponente para que seja obtido preço 
melhor para a Administraçäo, sendo arrematado o LOTE 029 no valor de R$ 9.206,39 (Nove mu, duzentos e seis reals e 
trinta e nove centavos), conforme MAPA COMPARATIVO DE PREOS INICIAIS E LANCES VERBAIS. Em seguida a 
Sra. Pregoeira concedeu a abertura do envelope de habulitaçao sendo possivel a sua anâlise, declarando habilitada. 

LOTE 030: empresa concorrente: J.B PINHEIRO - ME, ocorrendo lances corn a proponente para que seja obtido preço 
melhor para a Administraçao, sendo arrematado o LOTE 030 no valor de R$ 456.453,94 (quatrocentos e cinquenta e 
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seis mu, quatrocentos e cinqüenta e trés reals e noventa e quatro centavos), conforme MAPA COMPARATIVO DE 
PREOS INICIAIS E LANCES VERBAIS. Em seguida a Sra. Pregoeira concedeu a abertura do envelope de habilitação 
sendo possivel a sua análise, declarando habilitada. 

LOTE 031: empresa concorrente: 113 PINHEIRO - ME, ocorrendo lances corn a proponente para que seja obtido preco 
melhor para a Administracao, sendo arrematado a LOTE 031 no valor de R$ 82.584,60 (Oltenta e dais mil, quinhentos e 
oitenta e quatro reals e sessenta centavos), conforme MAPA COMPARATIVO DE FREOS INICIAIS E LANCES 
VERBAIS. Em seguida a Sra. Pregoeira concedeu a abertura do envelope de habilitacao sendo possivel a sua anàlise, 
declarando habilitada. 

LOTE 032: ernpresa concorrente: J.B PINHEIRO - ME, ocorrendo lances corn a proponente para que seja obtido preço 
rnelhor para a Adrninistracaa, sendo arrernatado o LOTE 032 no valor de R$ 21.166,56 (Vinte urn mil, cento e sessenta 
e seis reals e cinquenta e seis centavos), conforrne MAPA COMPARATIVO DE PREOS INICIAIS E LANCES VERBAIS. 
Em seguida a Sra. Pregoeira concedeu a abertura do envelope de habilitacao sendo possivel a sua anàlise, declarando 
habilitada. 

LOTE 033: empresa concorrente: J.B PINHEIRO - ME, ocorrendo lances corn a proponente para que seja abtido preco 
melhor para a Administracaa, sendo arrematado o LOTE 033 no valor de R$ 65.656,26 (Sessenta e cinco ml!, seisento e 
cinquenta e seis reals e vinte e seis centavos), conforme MAPA COMPARATIVO DE PREOS INICIAIS E LANCES 
VERBAIS. Em seguida a Sra. Pregoeira concedeu a abertura do envelope de habilitacao sendo passivel a sua anàlise, 
declarando habilitada. 

LOTE 034: empresa concorrente: J.B PINHEIRO - ME, ocorrendo lances corn a proponente para que seja obtido preço 
melhor para a Adrninistracaa, sendo arrernatado a LOTE 034 no valor de R$ 15.381,10 (Quinze rnil,trezentos e aitenta e 
urn reals e dez centavos), conforme MAPA COMPARATIVO DE PREOS INICIAIS E LANCES VERBAIS. Em seguida a 
Sra. Pregoeira concedeu a abertura do envelope de habilitacao sendo possivel a sua análise, declarando habilitada. 

Encerrada a sessão a Pregoeira solicitou aos rnembras da equipe de apolo para rubricarem a docurnentaçao de 
habilitacao da empresa participante do certame. Instada a se rnanifestar sobre a intencaa de interpor recurso. Os 
representantes das ernpresas responderarn prantamente que "não". A Pregoeira deu par encerrada a presente ata que 
lida e achada em conforrne val assinada pela Pregaeira, equipe de apoio e licitantes. Recomenda que seja adjudicado a 
abjeta do presente Pregao. A Sra. Pregoeira entãa, após dar a palavra a todos as presentes para se pranunciarern sobre 
o julgamento da licitação, näa tendo nenhurna objeçao, concordando portanta todos corn o resultada, fol inforrnado a 
vencedara sabre a prazo para a entrega da Propasta Cansolidada e, nada rnais havenda a tratar, declarou encerrada a 
reuniãa mandando lavrar a presente ata. 

(1jj,r 
MARIA JOELMA MOREIRA  

	

PREGOEIRA: 	 jJ 
JOSE TIAGO DE LIMA MOREIRA 

EQUIPE DE APOIO: 
FRANCISCO MARCIO GLEBES PINHE!RO ji3O'-° f}4OA 	 4w 

LICITANTES PARTICIPANTES 
PROPONENTE REPRESENTANTE CPF ASSINATURA 

J.B PINHEIRO -ME Jaão Batista Pinheira 500.836.513-49  
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